
 

 

 
 

18 Οκτωβρίου 2023 

Μνημόνιο Συνεργασίας ΕΜΠ και Laskaridis Shipping Co. LTD. 

Την Τρίτη, 17 Οκτωβρίου 2023, υπεγράφη Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ του Εθνικού Μετσόβιου 
Πολυτεχνείου και της εταιρείας Laskaridis Shipping Co. LTD, με κύριους στόχους την υποστήριξη της 
εκπαιδευτικής άσκησης και την ενίσχυση των επαγγελματικών προοπτικών των φοιτητών και τη 
σύμπραξη σε ερευνητικές δραστηριότητες και ανάπτυξη τεχνογνωσίας, στο χώρο της Ναυτιλίας όπου η 
Ελληνική επιχειρηματικότητα έχει  πρωτοπόρο διεθνή παρουσία και εξαιρετικές προοπτικές ανάπτυξης. 

Το Μνημόνιο υπέγραψαν ο Πρόεδρος της εταιρείας Δρ. Παναγιώτης Λασκαρίδης και ο Πρύτανης του 
ΕΜΠ κ. Ανδρέας Μπουντουβής. Από πλευράς ΕΜΠ παρέστησαν ο Αντιπρύτανης κ. Ι. Χατζηγεωργίου, ο 
Κοσμήτορας και ο Καθηγητής της Σχολής Ναυπηγών Μηχανολόγων Μηχανικών κ. Κ. Μπελιμπασάκης και 
κ. Ι. Γεωργίου, αντίστοιχα. Από πλευράς της εταιρείας παρέστησαν o Chief Opera�ng Officer της Laskaridis 
Shipping, κ. Γιώργος Χριστόπουλος και αρκετά ακόμη διευθυντικά στελέχη της εταιρείας. 

Ο Πρόεδρος της εταιρείας Δρ. Παναγιώτης Λασκαρίδης  δήλωσε σχετικά «Θαυμάζω και αγαπώ το Εθνικό 
Μετσόβιο Πολυτεχνείο. Ο Όμιλος μας διαθέτει στο δυναμικό του άξιους συνεργάτες που είναι απόφοιτοι 
του ΕΜΠ και έχουν τη διάθεση να συνεργαστούν με το Πολυτεχνείο σε εκπαιδευτικά και ερευνητικά 
προγράμματα. Είναι επιδίωξη μας να παραμένουμε, ως Όμιλος, στο κέντρο των τεχνολογικών και 
περιβαλλοντικών εξελίξεων και για αυτό άλλωστε έχουμε ήδη μια πολύ καλή συνεργασία σε κάποια κοινά 
προγράμματα με το ΕΜΠ. Ελπίζουμε πως συνέργειες, όπως και αυτή, θα μας παράσχουν χρήσιμα 
εργαλεία για την αντιμετώπιση της καταιγίδας τεχνολογικών και περιβαλλοντικών εξελίξεων που έχουν 
ήδη αναγγελθεί, αλλά και για την εις βάθος καλλιέργεια και ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού των 
εταιρειών μας». 

Ο Πρύτανης του ΕΜΠ κ. Ανδρέας Μπουντουβής σημείωσε «Η συνεργασία των δύο πλευρών αντλεί από 
την μέχρι τώρα πολύπλευρη και παραγωγική συνέργεια μεταξύ της εταιρείας και της Σχολής Ναυπηγών 
Μηχανολόγων Μηχανικών του ΕΜΠ, αλλά επεκτείνεται σε όλες τις ειδικότητες των μηχανικών που 
δραστηριοποιούνται στον ευρύτατο χώρο της ναυπηγικής και ναυτιλιακής βιομηχανίας. Η εταιρεία με 
τον δυναμισμό, τη διεθνή δραστηριότητα και το πλούσιο ιστορικό κοινωνικής ευθύνης, προσφέρει 
μεγάλες δυνατότητες στους φοιτητές του ΕΜΠ για πρακτική άσκηση, επαγγελματικό προσανατολισμό 
και απασχόληση συμβάλλοντας έτσι και στη συγκράτηση νέου επιστημονικού δυναμικού στη χώρα. 
Επίσης, είναι σημαντικός εταίρος στη διεκδίκηση και υλοποίηση ανταγωνιστικών ερευνητικών έργων και 
έργων επί του πεδίου».  



 

 


